Montage de roulements
Fiche technique

Sous I'action de la charge radiale, les bagues d'un roulement en rotation ont tendance a tourner sur
leur portée ou leur logement, ce qui provoque une usure prématurée de la portée. Il faut donc lier les
bagues aux éléments du montage (arbre, logement) afin qu'elles en deviennent parties intégrantes.
REGLE : la bague tournante par rapport a la direction de la charge doit étre montée serrée. La bague
fixe par rapport a la direction de la charge doit étre libre.
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AJUSTEMENT DES ROULEMENTS
L'ajustement est fonction de C C charge dynamique P charge radiale
P de base du roulement.  équivalente.

Tolérances
Montage Arbre - type de roulement
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